



## В Саратовской области женщина обвиняется в причинении смерти по неосторожности своим детям

Следственными органами Следственного комитета России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летней жительницы Самойловского района Саратовской области в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трем лицам).

По данным следствия, 11 ноября 2015 года обвиняемая, не предвидя возможность наступления общественно опасных последствий от своих действий, оставила без присмотра в частном домовладении Самойловского района троих детей – двух мальчиков и девочку 2012, 2013 и 2014 годов рождения. В отсутствие матери дети нашли в доме источник открытого огня и подожгли мебель в одной из комнат. В результате произошедшего пожара дети скончались.

Согласно данным судебно-медицинских экспертиз, причиной смерти детей стало отравление угарным газом.

Зашита детей от преступных посягательств – приоритетное направление деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления его в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020118>